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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και 
Αλμωπίας κ. Ιωήλ τέλεσε την Θεία Λειτουργία και χειροτόνησε 
Πρεσβύτερο τον Διάκονο της Ιεράς Μητροπόλεως, π. Ιωάννη 
Γκερτσάκη το Σάββατο 4 Ιουλίου 2026.

Με τον Σεβασμιώτατο συλλειτούργησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αλμωπίας κ. 
Στέφανος, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμαδρίτης Μάξιμος 
Χατζής, ο Πρωτοπρεσβύτερος Αναστάσιος Γκερτσάκης, πατέρας του 
χειροτονουμένου, και μεγάλος αριθμός κληρικών από την Ιερά Μητρόπολη 
Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και 
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Εορδαίας και την Ιερά Μητρόπολη Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης.

Στον χειροτονητήριο λόγο του ο π. Ιωάννης ευχαρίστησε όλα τα πρόσωπα, 
κληρικούς και λαϊκούς, τα οποία τον ευεργέτησαν και του συμπαραστάθηκαν στη 
ζωή του. Ο Σεβασμιώτατος προσφωνώντας τον επαίνεσε την μέχρι τώρα διακονία 
του και επισήμανε, μεταξύ άλλων, την αξία του δευτέρου βαθμού της ιερωσύνης, ο 
οποίος δεν διαφέρει πολύ από τον βαθμό του Επισκόπου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως, ο οποίος 
αναφέρθηκε στην κλήση του αποστόλου Ματθαίου, τονίζοντας ότι άλλα είναι τα 
κριτήρια επιλογής των ανθρώπων και άλλα τα κριτήρια του Θεού, αφού ο 
Ματθαίος υπήρξε αμαρτωλός τελώνης και ο Χριστός τον ανέδειξε Απόστολο. 
Μάλιστα ο ίδιος στο ευαγγέλιό του δεν αποκρύπτει ούτε το γεγονός αυτό, ούτε το 
όνομά του, προκειμένου να διδάξει σε όλους όσους προσέρχονται στην ιερωσύνη 
να είναι ταπεινοί και να μην ξεχνούν ποτέ ότι η χάρις της ιερωσύνης αποτελεί 
δώρο του Θεού προς τον άνθρωπο, για το οποίο κανείς δεν μπορεί να θεωρεί τον 
εαυτό του άξιο και ικανό. Ευχήθηκε δε στον νεοχειροτονηθέντα, διατηρώντας 
πάντοτε ταπεινό το φρόνημά του, να αξιωθεί να οδηγήσει όλους τους ενορίτες του 
στην Βασιλεία του Θεού.

Ο π. Ιωάννης θα εφημερεύει στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Όρμας (Αλμωπίας).


























